

印度青年代表团来我校交流访问

发布人：张基建 供稿人：校团委 发布日期：2011.09.26 阅读次数：2620



印度青年代表团来我校交流访问



印度青年代表团来我校交流访问（二）



印度青年代表团来我校交流访问（三）



印度青年代表团来我校交流访问（四）



印度青年代表团来我校交流访问（五）

9月24日，印度青年代表团团长印度青年事务与体育部国际合作司司长比期瓦斯带领印度青年代表团一行200余人来我校交流访问，常务副校长徐振鲁、副校长常俊标会见了代表团一行，团中央机关服务中心党组成员、副主任周振民、共青团河南省委副书记郭鹏陪同会见，我校校长办公室、国际交流处、团委、国际教育学院等相关部门负责同志参加会见。

常务副校长徐振鲁代表我校全体师生向印度青年代表团的来访表示热烈的欢迎和诚挚的问候，介绍了郑州大学的历史文化及建设发展的基本情况，并希望通过此次活动能够使两国青年深入交流，结下友谊，共同发展。印度青年代表团团长比期瓦斯对郑州大学热情周到的接待表示衷心的感谢，并就中国如何推动学生实践、消除社会文盲以及如何促进中印友好发展等问题与我校领导进行了探讨和交流。

随后，代表团一行与我校青年学生共同参观了新校区整体建设沙盘模型、图书馆以及新校区校园。在松园大学生活动中心三楼报告厅，共同观看并参与演出了“印度——河南青年联欢会”。我校音乐系学生奉献了民族乐器合奏、独舞、歌曲等节目，使印度青年领略了厚重独特的中国文化。印度青年朋友带来的印度民族乐器演奏、魔术表演、舞蹈与歌唱则充满浓浓的异域风情，展示出印度国家的风俗文化与特点。

我校外语学院青年志愿者担任了代表团在郑期间的全程讲解。

本次交流访问是落实中央“中印交流年”及联合公报“中方将邀请印度500名各界青年访华”精神的一项重要活动，加深了两国青年的合作，加大了两国文化的交流，同时也促进了我校的对外交流与合作。

（摄影 张基建 陈志方）